

GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

EXTRAS

DIN PROCESUL-VERBAL Nr. 38 AL ȘEDINȚEI GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA

9 decembrie 2015

Se aprobă următoarele propuneri de modificare a proiectului ordinii de zi:

dna Glavan, ministru al sănătății, de a introduce pe agendă proiectul de hotărâre *pentru aprobarea Regulamentului cu privire la organizarea studiilor de rezidențiat;*

dl Șalaru, ministru al apărării, de a completa agenda cu proiectul de hotărâre *cu privire la aprobarea obiectivelor, cerințelor și condițiilor parteneriatului public-privat pentru construirea de locuințe și obiective de menire social-culturală;*

dl Arapu, ministru al finanțelor:

de a exclude pentru coordonare suplimentară cu Ministerul Economiei subiectul nr. 3 – *pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de selectare a societăților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare anuale ale întreprinderilor de stat și societăților pe acțiuni în care cota statului depășește 50% din capitalul social;*

de a include pe ordinea de zi proiectul *cu privire la aprobarea Listei mărfurilor și serviciilor importate și/sau livrate pentru construcția grădiniței de copii din satul Cișmichioi, unitatea teritorială autonomă Găgăuzia, cu scutire de TVA, taxa vamală și taxa pentru efectuarea procedurilor vamale.*

Se aprobă ordinea de zi cu 11 subiecte spre examinare.

1. Problema cadrelor

Propuneri nu au parvenit.

**2. Pentru aprobarea Regulamentului cu privire la
modul de transmitere a bunurilor proprietate
publică**

(dnii Bride, Brega)

Se aprobă.

**3 (4). Cu privire la asigurarea cu manuale a
elevilor**

(dnele Fusu, Vlah, Bolocan, Handrabura,
dnii Arapu, Cebotari, Osipov, Duca,
Palihovici, Brega)

Se aprobă în principiu. Totodată, în vederea definitivării proiectului, Ministerul Educației va convoca conducătorii instituțiilor vizate, care și-au expus părerea asupra proiectului (dl Arapu, ministru al finanțelor, dl Cebotari, ministru al justiției, dna Handrabura, ministru al tineretului și sportului, dna Vlah, guvernator al UTA Găgăuzia), pentru a examina suplimentar propunerile și obiecțiile la proiectul menționat.

**4 (5). Cu privire la aprobarea Nomenclatorului
domeniilor de formare profesională, al
specialiștilor și clasificărilor pentru învățământul
profesional tehnic postsecundar nonterțiar**

(dnele Fusu, Handrabura, dl Brega)

Se aprobă.

**5 (6). Cu privire la modificarea Regulamentului
privind achiziționarea de medicamente și alte
produse de uz medical pentru necesitățile sistemului
de sănătate**

(dna Glavan, dnii Buga, Arapu, Brega)

Se aprobă.

**6 (7). Cu privire la comanda de stat privind
dezvoltarea profesională a personalului din
autoritățile publice în anul 2016**

(dnii Palihovici, Brega)

Se aprobă.

**7 (8). Cu privire la modificarea Hotărîrii
Guvernului nr.20 din 20 ianuarie 2009**

(dnii Bride, Brega)

Se aprobă.

**8 (9). Pentru aprobarea Regulamentului cu
privire la modul de acordare a locuințelor de
serviciu administrate de către Ministerul
Apărării și unitățile militare ale Armatei
Naționale**

(dnii Șalaru, Cebotari, Brega)

Se aprobă. Ministerul Apărării va examina suplimentar, în comun cu Ministerul Justiției, obiecțiile expuse în avizul acestuia și va definitiva proiectul de hotărîre.

**9. Cu privire la aprobarea obiectivelor,
cerințelor și condițiilor parteneriatului
public-privat pentru construirea de locuințe
și obiective de menire social-culturală**

(dnii Șalaru, Arapu, Brega)

Se aprobă. Ministerul Apărării va definitiva proiectul de hotărîre în urma examinării, în comun cu Ministerul Finanțelor și Ministerul Justiției, a obiecțiilor și propunerilor expuse în ședință și formalizate în avizele respective ale autorităților nominalizate.

**10. Pentru aprobarea Regulamentului cu privire la
organizarea studiilor de rezidențiat**

(dna Glavan, dnii Osoianu, Arapu, Brega)

Se aprobă.

**11. Cu privire la aprobarea Listei mărfurilor și
serviciilor importate și/sau livrate pentru
construcția grădiniței de copii din satul
Cișmichioi, unitatea teritorială autonomă
Găgăuzia, cu scutire de TVA, taxa vamală și taxa
pentru efectuarea procedurilor vamale**

(dl Arapu, dna Vlah, dl Brega)

Se aprobă.

* * *

Serviciul de Informații și Securitate va asigura elaborarea și prezentarea Guvernului spre examinare, în ordinea stabilită, a propunerilor coordonate ce vizează mecanismul de detașare a ofițerilor de informații și securitate în autoritățile publice, la întreprinderi, instituții și organizații de stat, conform prevederilor art.10 alin.(1) lit.o) al Legii nr.753 din 31 decembrie 1999 privind Serviciul de Informații și Securitate.

Ministerul Afacerilor Interne va prezenta Guvernului spre examinare, în termene cât mai restrânse, în conformitate cu prevederile cadrului legal, propuneri coordonate cu autoritățile administrației publice interesate în vederea acordării ajutorului persoanelor care au avut de suferit în urma vântului puternic din perioada 1-2 decembrie curent în unele raioane ale țării.

Ministerul Economiei, în comun cu Ministerul Mediului, va urgenta executarea acțiunilor pentru construcția gazoductului Ungheni-Chișinău, mobilizând eforturile, în special, pentru definitivarea studiului de fezabilitate, inclusiv evaluarea impactului social și asupra mediului, și derularea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și obținerea Acordului de mediu, informând Guvernul despre starea actuală de lucruri și executarea acțiunilor prenotate.

Prim-ministru interimar



GHEORGHE BREGA